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Про впровадження заходів 

з енергозбереження  

в закладах освіти району 

 

 

Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому 

районної у місті ради Іванова А.С., виконком районної у місті ради відмічає, що 

відділом та закладами освіти району впроваджуються заходи з енерго-

збереження та енергоефективності. 

Значна увага приділяється заходам  технічного характеру, протягом 2015-

2017 років  на їх реалізацію було використано близько 10,5 млн. грн. 

бюджетних коштів. Зроблено часткову заміну  віконних блоків на метало-

пластикові в 12 закладах загальної середньої освіти, в 24 закладах дошкільної 

освіти, в чотирьох закладах позашкільної освіти на загальну суму близько                  

5 млн. 180 тис. грн., проведено ремонти покрівель в 25 закладах освіти,  фасаду 

в одному закладі, ущільнення міжпанельних швів в семи закладах на загальну 

суму близько 3,6 млн. грн., проведено поточний ремонт системи водо-

постачання у семи закладах, системи опалення в чотирьох закладах, системи 

електроживлення в 20 закладах, на загальну суму близько 400 тис. грн., 

виконано заміну теплових лічильників в закладах  № № 51, 107, здійснено 

планову повірку 24 приладів обліку теплової енергії та 19 приладів обліку 

холодного водопостачання.   

Ведеться робота щодо переходу закладів освіти на енергоефективне 

освітлення, за останні три роки  отримано 6720 енергоефективних ламп на 

загальну суму близько 470 тис. грн. Станом на 01 лютого 2018 року  показник 

забезпечення закладів освіти енергоефективними лампами становить 98 % від 

потреби. 

В закладах освіти району здійснено заміну всього газового обладнання на 

електричне, протягом 2015-2017 років за бюджетні кошти придбано дев’ять  

електричних плит для харчоблоків шести закладів освіти. Поступово на 

харчоблоках здійснюється оновлення технологічного та холодильного 

обладнання на сучасне, енергозберігаюче.  За останні три роки придбано                  

50 одиниць такого обладнання на загальну суму близько  650 тис. грн. 

До реалізації заходів з енергозбереження активно залучаються 

позабюджетні та спонсорські кошти. За рахунок цих джерел фінансування 
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протягом останніх трьох років замінено 510 м. кв. вікон на металопластикові в 

одинадцяти загальноосвітніх навчальних та дванадцяти дошкільних навчальних 

закладах. За рахунок коштів, отриманих за перемогу в конкурсі проектів 

місцевого розвитку «Громадський бюджет», в загальноосвітніх навчальних  

закладах № № 19, 21, 41, 68, 91, 120 здійснено заміну 1110 кв. м.  вікон на  

металопластикові на загальну суму 2 млн. 377 тис. грн.   

Споживання енергоресурсів в закладах освіти району обліковується, 

контролюється, аналізується. Щорічно проводяться тижні енергоефективності, 

інструктивно-методичні заходи для працівників. Вісім закладів освіти району 

(загальноосвітні навчальні заклади № № 17, 21, 35, 51, 74, 118, 119, 124) 

долучились до інноваційного проекту «Енергоефективні школи: нова 

генерація», розробленого  Всеукраїнською благодійною організацією «Інститут 

місцевого розвитку». 

 Результативною є участь учнів закладів освіти району в інтелектуальних 

конкурсах. У 2016 році робота учнів навчально-виховного комплексу № 35 

«Розробка нетрадиційних джерел енергії на основі самотяги» посіла І місце в 

міському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої Академії Наук 

України. В 2017  році проект учня Криворізького науково-природничого ліцею 

«Безпечний будинок» посів І місце на Всеукраїнській науково-технічній 

виставці-конкурсі молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України». 

Разом з тим, проблемними лишаються питання утеплення фасадів, 

зовнішніх огороджувальних конструкцій приміщень і споруд закладів освіти, 

подальша заміна вхідних дверей та вікон на енергоефективні, модернізації 

систем опалення, електро- та водопостачання, подальше оновлення обладнання 

харчоблоків усіх закладів освіти. Актуальним лишається питання контролю за 

фактичним споживанням енергоресурсів у відповідності до затверджених 

лімітів. Потребують вирішення проблемні питання щодо відповідної підготовки 

персоналу, стану технічної документації, утримання та технічного обслуго-

вування, ремонту та модернізації наявного обладнання. 

Враховуючи вищезазначене, з метою поліпшення роботи щодо 

впровадження заходів з енергозбереження  в закладах освіти району, керуючись 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг  

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

 

1. Інформацію «Про впровадження заходів з енергозбереження  в 

закладах освіти району» взяти до відома. 

2. Затвердити заходи із впровадження енергозбереження та 

енергоефективності в закладах освіти району на 2018-2020 роки, що додаються. 

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.) 

забезпечити виконання заходів в установлені строки. 

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти своєчасно та у повному 

обсязі забезпечити виконання заходів із запровадження енергозбереження та 

енергоефективності в закладах освіти району на 2018-2020 роки. 
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5. Контроль за  виконанням  рішення  покласти  на  відділ освіти                 

(Іванов А. С.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення 

заслухати у квітні 2019 року. 

 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко   


